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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC - ŘÍDICÍ PRACOVNÍ SKUPINA


Zápis z jednání 

Místo jednání: 	historická radnice, 1. patro, kancelář č. 110  
Datum/čas.:         10. 1. 2018
Přítomni:       	Olga Merglová, Jana Urbanová, Kateřina Šretrová, Lukáš Průcha, Vlasta Pavlů, Zlata Adamcová, Monika Musilová, Dana Morcová, Ivan Langr, Pavel Kalous, Kateřina Marcinková 
Omluveni:	   Jana Horáková 
Neomluveni:        Petr Hampacher

Program jednání: 
1.    Úvod 
2.    Informace ze SML 
3.    Informace z Krajského úřadu a Úřadu práce 
4.    Informace z pracovních skupin 
5.    Diskuze

Ad. 2)
· Komunitní plán služeb v sociální oblasti statutárního města Liberec na období let 2018 – 2022 byl schválen Zastupitelstvem města Liberec dne 30. 11. 2017 č. usnesení 322/2017. 
Akční plán bude realizován během května – září 2018.
· Do Rady města Liberec byla předložena změna ve Statutu Řídicí pracovní skupiny (ŘPS). ŘPS byla rozšířena o pracovníka Krajského úřadu Libereckého kraje a pracovníka Úřadu práce v Liberci. 
· Pracovní skupina pro děti a mládež zvolila nového manažera, kterého jmenuje rada města.
· Byl schválen projekt Kontaktní sociální práce, jehož cílem je aktivní sociální práce terénních pracovníků v přirozeném prostředí (soc. vyloučených lokalitách, ubytovnách, bez přístřeší) a pomoc spjatá se sociálním bydlením. V rámci projektu SML získá 4 terénní pracovníky. Druhý projekt počítá se získáním 5 asistentů prevence kriminality pro městskou policii, cílem projektu je snižování rizikových jevů a zvyšování pocitu bezpečí v sociálně vyloučených lokalitách. 
· V Pravidlech pro poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Liberec na podporu financování sociálních služeb poskytovaných na území města Liberec (Pravidla) byly upraveny priority – skupiny. Jednotlivé registrované sociální služby byly rozděleny do tří skupin: 
1. Skupina: 
§ 54 Raná péče, § 57 Azylové domy, § 58 Domy na půl cesty, § 63 Noclehárny, § 65 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi s poruchou autistického spektra.
2. Skupina:
Služby sociální prevence + Tísňová péče + Odborné sociální poradenství.
3. Skupina: Služby sociální péče. 

Výše dotace poskytnuté z rozpočtu SML na požadovanou službu se stanoví procentním podílem z celkových nákladů žadatele na službu na území města Liberec takto: 
	I. skupina
	10 % z celkových nákladů na území města Liberec

	II. skupina
	9 % z celkových nákladů na území města Liberec

	III. skupina
	8 % z celkových nákladů na území města Liberec


V případě, že celkový součet takto vypočtených dotací připadajících na podané žádosti bude převyšovat/nedosahovat alokovanou částku dotace, budou tyto částky (procenta) dotací dále kráceny/navýšeny příslušným poměrovým koeficientem.  
Výše poskytnuté dotace nepřesáhne 500.000 Kč na jednu žádost.

Harmonogram dotace:
Leden:      	16. 1. 2018 Rada města Liberec
 	 25. 1. 2018 Zastupitelstvo města Liberec – v případě schválení:
Únor:          zveřejnění výzvy
Březen:       5. - 19. 3. 2018 příjem žádostí
Duben:        hodnocení žádostí
Květen:       25. 5. 2018 Zastupitelstvo města Liberec – předložen návrh na dotace  
Červen: 	 informační dopis pro žadatele, Závazné čerpání dotace
Červenec: 	uzavření smluv 

Ad. 3)
· Informace z Krajského úřadu Libereckého kraje, odbor sociálních věcí, oddělení rozvoje a financování soc. služeb
· Krajský úřad Libereckého kraje, odbor sociálních věcí, oddělení rozvoje a financování sociálních služeb v současné době zpracovává žádosti o dotaci pro poskytovatele sociálních služeb.
· Během ledna bude aktualizován Akční plán.
· Dne 21. 2. 2018 je naplánováno Kolegium obcí III. typu.
· Dne 9. 3. 2018 je naplánováno setkání koordinátorů komunitního plánování.
· Výzva pro poskytovatele sociálních služeb na zařazení do Základní sítě sociálních služeb na rok 2019 bude vyhlášena na konkrétní služby a lokality – informace budou zveřejněny na https://krajsky-urad.kraj-lbc.cz/.
· Mapa bez domova – databáze služeb pro lidi v nouzi odkaz: www.mapabezdomova.cz
· Informace z Úřadu práce Liberec
· V současné době je nejnižší nezaměstnanost – v Liberci  4,3%. 

· Poskytovatelé soc. služeb upozornili, že klienti, kteří pobývají v sociálních zařízeních a jsou evidováni na Úřadu práce, dostávají část sociálních dávek v hmotné nouzi prostřednictvím poukázek. Např. v terapeutické komunitě klienti tyto poukázky nemohou využít, neboť dle pravidel nemohou opustit zařízení. 

Ad. 4)
· Pracovní skupina pro duševní zdraví se sešla 14. 11. 2017. Na jednání manažerka pracovní skupiny oznámila ukončení svoji činnosti. PS odhlasovala nového manažera. Sdružení Tulipan, z. s. dne 30. 1. 2018 otevře Komunitní centrum Tulipan pro osoby  s duševním onemocněním a dalšími znevýhodněními na adrese Kostelní ul. 7/9,     Liberec 1. Komunitní centrum nabídne: pravidelné setkávání osob, odbornou pomoc (psycholog, psychiatr, sociální pracovník, dluhový poradce a další), příležitost vzdělávat se a možnost příjemně strávit volný čas atd. 
· Pracovní skupina pro děti a mládež měla jednání dne 10. 1. 2018. Na jednání mimo jiné zvolila nového manažera pracovní skupiny. 
· Pracovní skupina pro osoby ohrožené závislostmi měla jednání dne 30. 11. 2017.  Skupina mimo jiné organizuje setkání zástupců, kteří pracují s osobami ohroženými závislostmi. Toto setkání se uskuteční 8. března 2018 od 9.00 – 13.30 hodin v multimediálním sále budovy Krajského úřadu Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, Liberec 2.
· Pracovní skupina pro seniory se setkala dne 23. 11. 2017. Poskytovatelé mimo jiné informovali o celostátní akci „Ježíškova vnoučata“. CZaSP rozdala Brožury pro neformální pečující, kterou  vydala Česká asociace pečovatelské služby, z. s.
· Pracovní skupina pro zdravotně znevýhodněné má naplánované setkání dne 22. 1. 2018 od 14:00 hod. v MCU Koloseum, o. p. s.
· Pracovní skupina pro osoby a rodiny ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi a bez přístřeší, cizince a národností menšiny se sejde 12. 2. 2018.

Ú: Zaslat harmonogram jednání PS na rok 2018
Z: Manažeři PS

Další jednání ŘPS je naplánováno na středu 14. 3. 2018 od 14:00 hod. 
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Zapsala: 	Kateřina Marcinková
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