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Pracovní setkání skupiny pro cizince, národností menšiny a osoby ohrožené sociálním vyloučením.
12. únor 2018, 15:00 hod, Tatranská 597  – MML
Témata setkání:

1. Informace o zajímavých webech
2. Plán jednání skupiny
3. Informace členů
Přítomni: 
Lukáš Průcha, Robert Prade, Pavel Matějka, Lukáš Ron, Jiří Simeth, Kateřina Marcinková, Andrea Šťastná, Klára Beranová, Zuzka Fejksová, Michaela Límová, Václav Strouhal
1. Byl představen informační web KÚ. Jedná se o web shromažďující informace o problematice národnostních menšin. Na webu jsou zajímavé dokumenty, výstupy z konferencí, zákony, akce. Web spravuje KÚ a pan Strouhal. Pokud bychom chtěli přístup na tento web, napíšeme za skupinu hromadně panu Strouhalovi, on nám to zařídí. Pokud bychom chtěli uveřejnit pozvánku na akci, nebo bychom měli zajímavé dokumenty, opět je možné přes pana Strouhala zde vyvěsit. Kdo bude mít zájem o přístup na tento web, napište do konce února na lukas.prucha@clovekvtisni.cz. Já pak pošlu hromadnou objednávku panu Strouhalovi.
Dále byl představen web, kde je možné najít informace o službách, které se věnují lidem bez domova. https://www.mapabezdomova.cz/
Další web se věnuje počtu exekucí na úrovni jednotlivých obcí. http://mapaexekuci.cz/index.php/mapa-2/
Poslední zajímavý web se týká pomoci lidem s problémy s dluhy. Je zde i kontakt na telefonickou pomoc. http://www.jakprezitdluhy.cz/
2. Co se týká termínů pracovních skupin, tak navážeme na naše pravidelná setkávání. Tedy jednou za dva měsíce vždy druhé úterý od 15 do 16 hodiny. Pokud to bude možné tak na Uranu. Termíny na tento rok. 9.4.; 11.6.; 10.9.; 12.11. 

Co se týká témat, která bychom v tomto roce mohly řešit. Tak návrhy posílejte na témata jednotlivých skupin. Prozatím se rýsují témata: propojení služeb pro cizince a dalších služeb, bydlení, cílová skupina seniorů.

3. Bavili jsme se o tom co je nového u jednotlivých členů pracovní skupiny:

Most k naději poskytují stejné služby jako v minulosti. V rámci projektu se chystají sestěhovat služby pod jednu střechu. A to jak v Liberci, tak v Jablonci. V rámci terénních služeb rozšířili činnost na Frýdlantsko.

Návrat se chystá na poskytování azylového bydlení pro ženy a rodiny. V současnosti se připravuje rekonstrukce vhodného objektu. Kapacita azylového bydlení je v současnosti plná.

Naděje vytvořila na noclehárně jeden pokoj pro ženy. V odůvodněných případech umožňují přespat na noclehárně i bez finančního příspěvku klienta. V NDC jsou připraveni na několik dní otevřít i v noci a to v případě tuhých mrazů. 

Romodrom má 4 nové terénní pracovníky. Zahájili službu odborného sociálního poradenství a pracují ve věznici ve Stráži pod Ralskem. 

Město Liberec vyhlásilo další kolo dotačního řízení na sociální služby. Připomenutí odevzdání závěrečných zpráv za rok 2017 do 15.2.

Bílý kruh bezpečí. Poskytuje stejné služby. Chystají rozšíření do České Lípy. 

Centrum na integraci cizinců (CIC). Jedná se o NNO na rozdíl od Centra na podporu integrace cizinců (CPIC) což je státní organizace. Pořádají kurzy češtiny pro cizince, poskytují poradenství, každé pondělí, podporují inkluzi dětí ve školách.

Zpracoval: Lukáš Průcha 






