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Tisková zpráva
Zajištění skalního masivu v ulici Na Zátoči
Uvolnění balvanů ze skalního masivu v blízkosti garáží v ulici Na Zátoči nedaleko sídliště Broumovská, ke kterému došlo na podzim loňského roku, je důvodem sanačních prací, které v současných dnech probíhají. 
Při pádu kamenů došlo k poškození zadní stěny garáží a k zachycení většího skalního bloku o vzrostlou vegetaci. Odbor technické správy veřejného majetku Magistrátu města Liberec (dále jen odbor TS) zajistil do konce listopadu loňského roku odstranění uvolněných kamenů, kdy odborná firma nejdříve musela navalené balvany rozbít a následně je z prostoru za garážemi, kde z prostorových důvodů nešlo použít mechanizaci, vynosit. 
„Začátkem letošního roku odbor TS vyhlásil výběrové řízení na zhotovitele projektové dokumentace včetně odborného posouzení stavu skalního masivu. Odborný posudek potvrdil obavu, že skalní masiv je natolik narušen, že může docházet k častému uvolňování skalních fragmentů,“ vysvětluje nutnost a důležitost sanace Lukáš Martin, náměstek primátorky pro dopravu, rozvoj a technckou infrastrukturu.

 Na základě projektové dokumentace zpracované projektovou kanceláří bylo vyhlášeno výběrové řízení na zhotovitele stavby. Výběrové řízení vyhrála firma STRIX Chomutov s nabídkovou cenou 1.059.100,-bez DPH. 
„V rámci úprav budou v horní partii zajištěny velké žulové bloky samozávrtnými kotvami. Jedná se cca o 50 kotev, kterými budou lícové bloky zachyceny do zdravého skalního jádra. Vlastní sanační práce v celé ploše jsou navrženy systémem aktivní ochrany, která zabrání uvolňování větších skalních úlomků, kdy se využívá kombinace ocelové sítě se zemními kotvami, lanovým systémem a uzlů z ocelových drátů,“ pokračuje Lukáš Martin.

Podél pěšiny nad horní hranou bude z důvodu bezpečnosti pěších provedeno oplocení výšky 2,0m z poplastovaného pletiva na ocelových sloupcích. Termín dokončení celé akce je stanoven na 31.10.2011.
V Liberci 12. října 2011

